



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

05.12.2022 року

м. Кременчук

ПРОТОКОЛ № 12/2022

Початок проведення: 15⁰⁰

Головував: Артема ДАЦЕНКО – заступник начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про оновлений графік погодинних відключень електропостачання на території Полтавської області, затверджений протокольним рішенням регіональної комісії з питань ТЕБ і НС Полтавської області від 05.12.2022 № 11/2022.

СЛУХАЛИ:

Заступника начальника районної військової адміністрації Артема ДАЦЕНКА, який повідомив, що на засіданні регіональної комісії з питань ТЕБ і НС 05.12.2022 доведено оновлений графік погодинних відключень електропостачання, відповідно до якого збільшено час постачання електроенергії для населення, зокрема: тривалість включення - 4 години, тривалість відключення - 2 години.

Повідомив, що споживання електричної енергії у грудні 2021 року становило 850 МВт (мегават), за три останні тижні 2022 року - 650 МВт, наразі загальна потужність становить близько 390 МВт.

З 05.12.2022 діятиме оновлений графік погодинних відключень.

Графік оновили зважаючи на звернення споживачів, ситуацію в енергосистемі та для покращення логістики перемикань на підстанціях.

Інформацію начальника відділу агропромислового розвитку, економіки та екології Кременчуцької райвійськкадміністрації Олександра КОВАЛЯ щодо забезпечення рівнозначного підходу до відключень електропостачання по підприємствах району.

Інформацію завідувача сектору інфраструктури та житлово-комунального господарства Кременчуцької райвійськкадміністрації Вікторії ШЛЯХОВОЇ щодо необхідності проведення територіальними громадами зворотної комунікації з населенням та підприємствами щодо дотримання графіку погодинних відключень електропостачання.

За результатами доповідей, обговорення, та з урахуванням пропозицій, для забезпечення більш рівнозначного розподілу електричної енергії споживачам місцева комісія -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на засіданні, взяти до відома.
2. Рекомендувати територіальним громадам району:
 - 2.1. Довести до відома населення, підприємств, установ, організацій оновлений графік погодинних відключень електропостачання на території відповідальності.
 - 2.2. Провести на місцях наради спільно з представниками Кременчуцької об'єднаної філії АТ "Полтаваобленерго" щодо рівноправного підходу до відключень побутових споживачів та комерційних підприємств, з метою недопущення відхилень від графіку погодинних відключень електропостачання (не допустити хаотичних технологічних порушень).

Інформувати сектор інфраструктури та житлово-комунального господарства Кременчуцької райвійськкадміністрації до **09.12.2022.**

(Прийнято одногосно)

Про виконання протокольного рішення **інформувати секретаріат** місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району Полтавської області (електронна пошта: czkremrda@gmail.com).

Заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС


Артем ДАЦЕНКО

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС


Юлія САЛІМОВА